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Lidé v Kraji Vysočina darovali při jarním kole Sbírky potravin 25. dubna 2026 celkem 27
tun potravin a drogerie. Výrazně tak posílili zásoby potravinových bank pro nadcházející
měsíce. Oproti loňskému jaru, kdy se na Vysočině vybralo 16,3 tuny, jde o nárůst o více než
65 procent. Celorepublikově lidé v jarní sbírce darovali 623 tun potravin a drogerie,
zatímco před rokem šlo o 518 tun.

„Sbírka potravin znovu ukázala, že solidarita lidí a snaha pomáhat ostatním, kteří se ocitli v těžké
životní situaci, přetrvává. Darované potraviny a drogerie putují na Vysočině do skladu Potravinové
banky Vysočina, z. s., která se přestěhovala do Světlé nad Sázavou. Odtud pracovníci banky
distribuují potraviny i drogerii potřebným lidem v komunitách, nejčastěji rodičům samoživitelům s
malými dětmi, kteří představují přibližně 63 % všech příjemců potravinové pomoci. Pro ně může být i
malý dar zásadní pomocí v každodenním fungování,“ uvedla radní Kraje Vysočina za oblast lesního a
vodního hospodářství, zemědělství a životního prostředí Andrea Peňáz.

Sbírka potravin je jedinečná tím, že propojuje veřejnost, obchodní sektor, neziskové organizace i
státní správu. Do její organizace se každoročně zapojují všechny významné obchodní řetězce i tisíce
dobrovolníků. V Kraji Vysočina pomáhalo 256 dobrovolníků, zapojilo se 26 obchodů a kromě
kamenných prodejen mohou lidé stále přispívat online, a to až do 5. května prostřednictvím
partnerských e-shopů Tesca, Rohlík.cz a Košík.cz.

Sbírka potravin má dlouhodobou podporu ze strany Ministerstva zemědělství. „Kraj Vysočina
finančně podporuje Potravinovou banku Vysočina, protože ji vnímáme mimo sociální aspekty i jako
klíčový nástroj pomoci a prevence plýtvání potravin,“ doplnila na závěr radní Andrea Peňáz.

Sbírky se zúčastnil i hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla.

Více informací Eva Horná, odbor životního prostředí a zemědělství, tel.: 564 602 512, email:
horna.e@kr-vysocina.cz
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